

Product Description:

Product Name: Poly Suga Mulse D9

Key Features:

- **Emulsifying Agent**
- **Texture Enhancer**
- Non-Ionic Formula
- Stability •
- Ease of Incorporation •

Applications:

- Creams and Lotions
- Serums and Moisturizers •
- Body Washes and Shampoos

Guidelines for Use:

- **Dosage:** Use Poly Suga Mulse D9 at recommended concentrations according to the specific formulation requirements and desired product characteristics.
- Mixing: Blend Poly Suga Mulse D9 thoroughly with other ingredients in both oil ٠ and water phases of formulations to ensure proper emulsification and stability.
- pH Compatibility: Poly Suga Mulse D9 is compatible with a wide range of pH levels but should be tested for compatibility in formulations containing acidic or alkaline ingredients.

Compliance:

- Our Poly Suga Mulse D9 complies with stringent quality and safety standards for personal care applications, ensuring its suitability for use in cosmetic formulations.
- Stringent quality control measures are implemented throughout the manufacturing process to maintain the purity, stability, and performance of Poly Suga Mulse D9, meeting industry regulations and standards.

*Certifications: Non-GMO/Kosher



